## Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez **SENADO ACADEMICO** Mayagüez, Puerto Rico

## CERTIFICACION NUMERO 93-12

La que sucribe, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA:

Que en reunión ordinaria celebrada el día 22 de septiembre de 1993, este organismo eligió al SENADOR WILFREDO RUIZ OLIVERAS, como su REPRESENTANTE ALTERNO ANTE LA JUNTA UNIVERSITARIA durante el año 1993-94 y hasta tanto se elija su sucesor según dispuesto por los reglamentos universitarios.

y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los veintidos días del mes de septiembre del año de mil novecientos noventa y tres, en Mayagüez, Puerto Rico.

*llllu Annly - Vi* Carmen Lecumberry-Vélez Secretaria

